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Adidas 87.0 0.1% Bayer 100.2 -0.2% 13.8 -0.1% 94.5 -0.1%
12.2 -0.5% 85.4 -0.2%

59.3 -2.5% 7.7 -1.0%
9.0 -0.4% 147.6 -0.1%

66.6 -0.4% 18.1 -0.1% 5.9 -0.3%
81.3 -0.1% 35.7 -0.4% 5.3 -0.1%

E.On Siemens
Arcelormittal BMW Fiat 7.3 0.1% Telefonica 11.3 0.2%
Axa 20.0 0.7% BNP Paribas Infineon Thyssenkrupp 20.0 1.5%
Banco Bilbao Commerzbank 13.6 0.3% Linde Total 44.0 0.0%
Banco Santander 6.5 0.3% Daimler Lufthansa Unicredit
BASF Deutsche Bank Nokia

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 

A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A UBS a korábbi vételről semlegesre csökkenttette a BNP Paribas besorolását.  
 
- Az E.ON 5 megawatt kapacitású akkumulátortelepet létesít Németországban, melynek célja a megújuló 

energiaforrások által megtermelt elektromos áram tárolása. A projekt nagyságrendje nem jelentős, inkább 
egyfajta kísérletnek tekinthető. Az E.ON 6,5 millió eurós állami támogatást is kap. A cél, hogy az 
elektromos hálózatot stabilabbá tegyék, egyúttal az áram árának ingadozását is ki lehet vele használni. 
Az E.ON-nak már volt hasonló jellegű kísérlete, akkor elektrolízis útján állítottak elő ipari méretekben 
hidrogént, ami az energia tárolásának egyfajta módja. A hír kapcsán nem számítunk árfolyamhatásra, de 
ezek a kísérletek jól mutatják, hogy a megújuló energia elterjedését követően egyre inkább előtérbe 
kerülnek az áramtárolási megoldások. 

 
- Az Infineon tegnap tartotta éves rendes közgyűlését, ahol Dr. Reinhard Ploss vezérigazgató elmondta, 

hogy a társaság 650 millió euró összegben tervez beruházásokat az idei évben, ami a várt bevétel 15%-
a. A kedvező gazdasági környezetnek köszönhetően a befektetések nagy részét Németországban 
tervezik megvalósítani.  

 
- Március elejétől a Lufthansa összes Airbus járatán engedélyezik az elektronikus eszközök, beleértve az 

okostelefonok, táblagépek és laptopok használatát. A Boeing 747-es gépeken januártól már lehet 
használni ezeket az eszközöket. A tengerentúli járatoknál nagy-sebességű internet elérést, és műholdas 
összeköttetésen keresztül a mobiltelefonok használatát is biztosítja a légitársaság.  

 
- A Siemens az autóiparban használatos gyártósorokon szeretné a szélkerekeket előállítani, melynek 

hatására több mint 30%-kal csökkenhetne a szélkerekek költsége 2020-ra. Ha tényleg sikerülne a 
szélkerekek árában jelentős csökkenést elérni, azzal versenyelőnyre tehetne szert és növelhetné piaci 
részesedését, ami pozitív hír lenne, de jelenleg még árfolyamhatással nem számolunk. 

 
- A Siemens megállapodást írt alá Irakban a villamos energiáért felelős minisztériummal egy 600 MW-os 

erőmű karbantartására. A Siemens az alkatrészek szállítása és a szervizelés mellett az üzem négy 
gázturbinájának teljes körű felügyeletét látja el. A hírnek nincs árfolyamhatása.  

 
- A Thyssenkrupp ma reggel publikálta első negyedéves eredményét. A folytatódó tevékenység üzemi 

eredménye 131%-ot emelkedett az előző év azonos időszakához képest, és 247 millió euró lett, ami jobb, 
mint a várt 218,7 millió euró. Az adózott eredmény ugyanakkor már 69 millió eurós veszteséget mutatott, 
amiben különleges tételeknek is hatása volt. Jól teljesített a negyedévben például a liftekkel foglalkozó 
üzletág, ami 11%-os növekedést tudott felmutatni. A nettó eladósodottság az előző negyedévi 5 milliárd 
euróról 4,5 milliárd euróra csökkent. A társaság megerősítette a 2014-re vonatkozó 1 milliárd euró körüli 
EBIT várakozását. A reggeli határidős kereskedésben 2,8%-ot emelkedett a Thyssenkrupp árfolyama. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Csató Dávid 1-235-5123  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Kababik József 1-235-5124  Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873  Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849  Varjú Péter 1-235-5111   
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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